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مسائل سری يازدهم هيدروليک

1- سه لوله نو چدني با طول و قطر: m200، mm200؛ m300، mm150 و m400، mm250، به طور سري به يكديگر متصل شده‌اند. اگر خط لوله آب را با دبي L/min4000 انتقال دهد، مطلوبست: (1) افت هد سيستم، (2) طول لوله معادل به قطر mm300 از جنس چدن نو و (3) قطر لوله معادل به طول m 900 از جنس چدن نو. مسئله را با فرمول‌هاي دارسي- ويسباخ، هيزن- ويليامز و مانينگ حل كنيد.

2- اگر در سيستم سري مسئله 1 افت هد كل 20 متر باشد، مطلوبست: (1) دبي سيستم، (2) طول لوله معادل به قطر mm300 از جنس چدن نو و (3) قطر لوله معادل به طول m900 از جنس چدن نو. مسئله را با فرمول هاي دارسي- ويسباخ، هيزن- ويليامز و مانينگ حل كنيد.

3- اگر سه لوله مسئله 1 به طور موازي به يكديگر متصل شوند و افت هد سيستم 15 متر باشد، مطلوب است: (1) دبي كل سيستم، (2) طول لوله معادل به قطر mm300 از جنس چدن نو و (3) قطر لوله معادل به طول m400 از جنس چدن نو. مسئله را با فرمول‌هاي دارسي- ويسباخ، هيزن-ويليامز و مانينگ حل كنيد.

4- سيستم سري – موازي شكل زير حاوي 6 لوله است كه طول، قطر و ضريب هيزن- ويليامز آن عبارت است از: لوله 1- m300، mm250، 120؛ لوله 2- m400، mm200، 110؛ لوله 3- m600، mm200، 100؛ لوله 4- m200، mm200، 90؛ لوله 5- m300، mm250، 110 و لوله 6- m250، mm200، 120. مطلوبست: (1) قطر لوله معادل به طول 600 متر با 130 = CHW و (2) ضريب هيزن – ويليامز لوله معادل به طول 600 متر و قطر mm300. 
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5- مسئله 4 را وقتي كه شش لوله همانند شكل زير به همديگر وصل شده‌اند حل كنيد.
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